



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/21805
20 September 1990
RUSSIAN
ORIGINAL: ARABIC

UN LIBRARY

SEP 21 1990

UNSCA COLLECTION

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИРАКА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА НА ИМЯ
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь обратить Ваше внимание на следующее:

Заявления, сделанные генералом Майклом Дуганом, бывшим начальником штаба военно-воздушных сил Соединенных Штатов Америки, которые были опубликованы в газете "Вашингтон пост" 16 сентября 1990 года, выдают агрессивные и злобные намерения Соединенных Штатов Америки в отношении Ирака, его народа и руководителей. Решение американской администрации снять генерала с его поста лишь подчеркивает подлинный замысел американского плана, раскрытого бывшим начальником штаба, и подтверждает тот факт, что Соединенные Штаты Америки приняли решение применить силу против Ирака, несмотря на позицию международного сообщества, и поставить мир перед свершившимся фактом, точно так же, как они сделали это, применяя силу для введения морского эмбарго против Ирака. Раскрытый генералом Дуганом американский план предусматривает массированную бомбардировку центра Багдада и ликвидацию президента Ирака и его семьи. Это не первый случай, когда Соединенные Штаты Америки прибегают к таким варварским методам для осуществления своей агрессивной политики. Здесь достаточно вспомнить о нападении американского истребителя на резиденцию ливийского президента г-на Муамара Каддафи, которое привело к гибели его дочери. Следует отметить и другие заявления американских военачальников, например, такие, как высказывания генерала Александра Хейга, бывшего государственного секретаря США, который в совете национальной безопасности США выразил свою готовность сравнить Кубу с землей, а также слова генерала Куртиса де Мая, который угрожал тем, что под американскими бомбами Северный Вьетнам возвратится в каменный век. Последние заявления генерала Дугана подтверждают варварскую природу американских актов агрессии. Генерал не только огласил план бомбардировки Багдада - города с многочисленным гражданским населением, - но и, по его собственному утверждению, униточения объекты, которые являются уникальными в иракской цивилизации и которые обладают большой ценностью для иракцев.

Таково подлинное, страшное лицо Соединенных Штатов Америки, которые пытаются предстать перед миром блюстителями Устава Организации Объединенных Наций, норм международного права, прав человека и демократии.

Буду весьма признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Г-н Абдул Амир Аль-АНБАРИ
Посол
Постоянный представитель
